

【お詫びと訂正】金融法務事情 2257号（2025年5月10日号）について

本誌 2257号（2025年5月10日号）の目次右ページ上部に掲げている通巻表示に誤りがありました。

次とおりにお詫びして訂正いたします。

誤 Vol.73 No.23 （73巻 23号）

正 Vol.73 No.9 （73巻 9号）